

и будутъ помилованы, то повторяя послѣ того нарушенія закона далѣе положеннаго предѣла будутъ прокляты, лишены царства, разсѣяны по всей землѣ въ посмѣшище народамъ; и будутъ трусливы настолько что даже шорохъ листьевъ будетъ страшить ихъ, такъ все это сбылось. Трусливость ихняя доходитъ до смѣшнаго. Я грѣшникъ думаю что: если бы теперь они имѣли свое царство, о которомъ мечтаютъ, уповая на деньги свои болѣе чѣмъ на силу слова Божьяго, то всякому кто бы онъ не былъ не составляло бы ни малѣйшаго труда изгнать ихъ изъ того царства, не прибѣгая даже къ какому либо оружію. Слѣдовало бы только изгоняющей компаніи состоящей изъ нѣсколькихъ человѣкъ, а не изъ полчища вооруженнаго войска,—взять съ собою туда нѣсколько дѣсятковъ злыхъ собакъ, при видѣ которыхъ, во всей еврейской вооруженной арміи, задрожать руки и оружіе упадетъ на землю, а сами они побѣгутъ изъ своего царства, оставивши его на произволъ.

Да сбываются и сбылись пророчества того ветхаго завѣта, который наименованъ г. Толстымъ—еврейскими легендами, наименованъ по неразсудительности, упускающей изъ виду очень важное, всезначущее обстоятельство: волю и силу Божью и зависимость всего отъ дѣятельности невидимой мыслящей духовной силы живой, творящей все не исключая и допущенія извращенія мышленія вашего г. Толстой сообразно свободной волѣ вашей и вообще наглаго мышленія, и подготовки всѣхъ касающихся насъ обстоятельствъ. Имѣя въ виду силу духа (злобнаго), предупреждалъ своихъ апостоловъ и Спаситель говоря: если придется кому изъ нихъ быть вѣдомымъ къ властямъ и на соборища для осужденія, то не поучайтесь